

# 大漢報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
No. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.  
Published every day except Sunday and holidays by  
THE CHINESE PRESS, INC.  
PUBLISHERS LIMITED

14

(號七二第卷七十式第紙聞新)

Fri, January 14 1966 (Vol. 27 No. 227 Page 1)

零售每份	五分
本埠每月	一元五角
外埠每月	二元
廣告費	另議

年七〇九一於創肇者導先之報日華文大拿加  
戶約特訊電期長之社訊通等社合社社新大拿加

**美蘇代表在印秘商談**

(香港十三日路透電) 據此間共同社消息，美蘇代表在印度秘魯邊境，利用參加印度總理沙里曼德禮的機會，發展成爲對越南軍事後援的商談。

該報曾特別指出：副總統塔夫里爾、國務卿羅素、及蘇聯總理高士堅等，現均在印新德里會面，進行一項美蘇兩國高層會議。

另據新德里消息：蘇聯總理高士堅與美副總統塔夫里爾及羅素等，昨於參加已故印度總理沙里曼德禮之餘，曾作兩次直接的會談，其內容如何，尚未見公佈。但此間外交觀察家則認爲當此美國

**沙里曼德禮北京會談**

(東京十三日路透電) 據此間今日收獲莫斯科路透電消息，蘇聯將盡量積極地各種現代化武器，援助北越，以擊敗南越。蘇共黨副領袖沙里曼德禮，近由河內飛抵北京，準備與中共官方進行會談。中共官報聲稱，蘇聯援北越的行動日趨猖獗。

**堪富里現返抵華府**

(華盛頓十四日路透電) 美國副總統堪富里，現由新德里返抵華府，將向國會報告在印詳情。據悉，堪富里在印期間，曾與中共代表進行會談，雙方在越南問題上，仍持不同意見。但堪富里在印期間，曾與中共代表進行會談，雙方在越南問題上，仍持不同意見。

**印京昨進行美蘇高層秘密會議**

**和平空氣濃厚**

**美蘇加緊活動**

(新德里十四日路透電) 美副總統塔夫里爾及國務卿羅素，昨在印與印度總理高士堅，曾進行一小時五十分鐘的長時間秘密會議，外間人士均揣測此次美蘇高層密商，關係越南和談問題，且傳聞已獲得相當良好的進展。於是乎又激動起和平的空氣，一時萬籟俱寂。

塔夫里爾昨於動程返美之前，答覆一位印度官員的問話時，僅謂：「會晤蘇聯總理是項良好現象的友誼訪問，而且希望對和平有所裨助，彼此均能在和平中過活，無負世界人士的熱望。」

另據美官方人士透露，表示美蘇高層密談，不致令人失望。伊爾彼等要選守命令，於堪富里直接向總統轉遞報告之前，絕對不能將秘密會議的內容公佈，以防洩漏機要。

至於其他方面的重大外交活動，現仍在繼續發展中。

(一) 美國國務卿羅素現已飛赴泰國曼谷，會晤現正遊歷泰國，奔走和平的美總統特使哈羅德。而西貢方面則由羅素派哈羅德，將準備向越政府提出建議，以表示美國對和平運動，并不致對越南採取任何軍事行動。

(二) 蘇聯副總理沙里曼德禮，現由新德里返抵華府，將向國會報告在印詳情。據悉，沙里曼德禮在印期間，曾與中共代表進行會談，雙方在越南問題上，仍持不同意見。

**瑪嘉烈主持開幕禮**

(倫敦十三日路透電) 英國瑪嘉烈公主，爲英國教會九百年大慶，在西敏寺主持一項重要典禮的開幕典禮，此爲九百年大慶的一部分，該典禮會期將爲一年。

在該典禮方面，教會亦開放九百年前愛德華皇帝向主教懺悔的地方，直至本年十二月止。

西敏寺所展覽的寶物，已保持了八百年之久，每一任皇帝皆用該寶物在西敏寺舉行加冕禮。

**布利尼夫在蒙古**

**希望能簽定新條約**

(莫斯科十三日路透電) 莫斯可外交部消息，蘇聯共黨領袖布利尼夫，今日開始由外蒙古，與該國政府官員舉行會談。商談的中心，可能集中於如何對付中共的問題上。

該消息謂，布利尼夫在訪外蒙的主要目的，似在於與蒙古簽定軍事同盟，蒙古與蘇聯共同保護條約，當時蒙古在二十年前與蘇聯簽定保護條約，當時蒙古在日本的暗中操縱。

近幾年來，蒙古只受到中共的軍事威脅，如今所希望簽署的條約，亦將以中共爲假想的敵人。

一九六四年七月，中共曾向蘇聯要求歸還蒙古的五十萬平方公里的地方，中共認爲該地應屬於中國。

**中共指美和談備戰**

(東京十三日路透電) 據此間共同社消息，中共官報對美蘇和談備戰，最近來特派人向各國發展外交上和平運動的活動，互相矛盾，并非美蘇和談的煙幕而已。

該報指美蘇和談備戰，而和平運動，該報指美蘇和談備戰，而和平運動，該報指美蘇和談備戰，而和平運動。

**加大使會蘇副總理**

(莫斯科十三日路透電) 加拿大駐蘇大使福特，於星期四會晤蘇副總理布連斯基。

加拿大大使發言人說：福特曾向布連斯基提出，關於蘇聯在越南問題上的立場。

**委內瑞拉游擊首領**

(加拉加斯十三日路透電) 前游擊隊首領，於星期三自動向加拉加斯當局自首。

委內瑞拉內政部長說，他是道格拉斯斯白紅的長子，曾在哥倫比亞，被政府軍殺害。

**美國再度試驗核子**

(華盛頓十三日路透電) 美國政府今日宣佈，將於星期四在地下舉行一項核子試驗。

此項核子試驗，中心將在星島四在地下舉行。

**天主教神父柯畢利**

**被逐至西敏寺講道**

(倫敦十三日路透電) 一位羅馬天主教神父，將於本月內，在西敏寺內講道。

該神父將講論，關於西敏寺內的天才教父，將於本月內，在西敏寺內講道。

**法總統戴高樂在新年文告中暗示**

**允英參加共同市場**

(巴黎十四日路透電) 三年前的今天，法國總統戴高樂，曾在英國人前把歐洲共同市場的大門打開。

此外，外交上的衝突，至今仍仍然存在，但目前的戴高樂，好像暗示歡迎英國參加歐洲共同市場。

部分歐洲上層組織，曾以大西洋政策打破歐洲共同市場的僵局，亦以北大西洋公約組織的力量，達成國際稅則爭論的談判。

法國人對歐洲共同市場，反應頗顯著的表現，就在最近的法國總統選舉期間，很多人因不滿戴高樂的歐洲共同市場政策，投反對票，曾投反對戴高樂票，這就迫使戴高樂辭職。

經過第一次投票的結果，戴高樂說：六個共同市場組織，應當加以伸長，至其他國家，在他們選擇的新年文告中，說：法國準備恢復歐洲共同市場的談判。

**西德送南越救護船**

(波恩十三日路透電) 西德政府，將派一艘救護船，前往南越，救護在海上遇難的難民。

西德政府，將派一艘救護船，前往南越，救護在海上遇難的難民。

**多明尼加恐怖份子**

**襲擊軍方部長住宅**

(聖多明各十三日路透電) 多明尼加恐怖份子，昨日襲擊軍方部長住宅，造成多人受傷。

在該住宅的衛兵說，當時他不在場，他的妻子，兩個小孩，及管家，工人等均受襲擊。

**英國議員被命離境**

(索爾茲伯里十三日路透電) 此間，一發射人說，三名訪問西敏寺的英國工黨議員，已被政府下令立刻離境。

**羅國一雜誌女編輯**

**指當前政府不合法**

(索爾茲伯里十三日路透電) 一位羅國雜誌女編輯，指當前政府不合法，並呼籲人民起義。

羅國雜誌女編輯，指當前政府不合法，並呼籲人民起義。

**地下電車交通失事**

**四名傭工被撞受傷**

(紐約十四日路透電) 紐約地下電車，昨日發生交通失事，四名傭工被撞受傷。

在該電車上，有一輛地下電車，撞倒另一輛電車，造成多人受傷。

**東德一部長遭解職**

(柏林十三日路透電) 東德政府，昨日解職一部長。

該部長因工作不力，被政府解職。

**美國新聞從業員**

**獲得普立茲紀念獎**

(紐約十三日路透電) 兩名新聞從業員，昨日獲得普立茲紀念獎。

該兩名新聞從業員，因報導越南戰爭，獲得普立茲紀念獎。

**美不同四州火災中**

**共十八小童被焚斃**

(紐約十三日路透電) 美國不同四州，昨日發生火災，共十八小童被焚斃。

在該火災中，共有十八名小童，被大火焚斃。

**尤卑聘美經濟專家**

**安排對羅禁運計劃**

(華盛頓十三日路透電) 尤卑政府，昨日聘請美經濟專家，安排對羅禁運計劃。

尤卑政府，昨日聘請美經濟專家，安排對羅禁運計劃。

**溫情主義議員被判**

**入獄及罰款四萬九**

(古德溫十三日路透電) 古德溫議員，昨日被判入獄及罰款四萬九。

古德溫議員，因違反法律，被判入獄及罰款四萬九。

**加國送馬四軍用機**

(吉隆坡十四日路透電) 加拿大政府，昨日送馬四軍用機。

加拿大政府，昨日送馬四軍用機。

**體育新聞在第三版**

(吉隆坡十四日路透電) 體育新聞，昨日在第三版。

體育新聞，昨日在第三版。

**比利時國王李奧普**

**在法國撞車受輕傷**

(法國格勒諾布爾十三日路透電) 比利時國王李奧普，昨日在法國撞車，受輕傷。

比利時國王李奧普，昨日在法國撞車，受輕傷。

**葡非洲黑人游擊隊**

**曾殺死軍隊七十名**

(西貢及利亞十三日路透電) 葡非洲黑人游擊隊，昨日曾殺死軍隊七十名。

葡非洲黑人游擊隊，昨日曾殺死軍隊七十名。

**劇慘來年百四西巴**

(里約熱內盧十四日路透電) 巴西西巴，來年將發生劇慘事件。

巴西西巴，來年將發生劇慘事件。

**尤卑聘美經濟專家**

**安排對羅禁運計劃**

(華盛頓十三日路透電) 尤卑政府，昨日聘請美經濟專家，安排對羅禁運計劃。

尤卑政府，昨日聘請美經濟專家，安排對羅禁運計劃。

**體育新聞在第三版**

(吉隆坡十四日路透電) 體育新聞，昨日在第三版。

體育新聞，昨日在第三版。

**直飛倫敦只須九小時**

(雲南) 加拿大航空公司，昨日宣佈直飛倫敦，只須九小時。

加拿大航空公司，昨日宣佈直飛倫敦，只須九小時。

**尤卑聘美經濟專家**

**安排對羅禁運計劃**

(華盛頓十三日路透電) 尤卑政府，昨日聘請美經濟專家，安排對羅禁運計劃。

尤卑政府，昨日聘請美經濟專家，安排對羅禁運計劃。